

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 15754/08.04.2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 11^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 128/2016

ΘΕΜΑ

**Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 381/2014 Απόφασης
Δημοτικού Συμβουλίου**

Σήμερα στις **7 Απριλίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 14673/31.03.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 31.03.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων αποχώρησε ο Δ.Σ. κος Ξενάκης και κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος αποχώρησαν οι Δ.Σ. κ.κ. Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 381/2014 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 205/2016 Α.Ο.Ε.. (με ΑΔΑ: ΩΟΔΙΩΕΒ-ΝΙΑ) & το υπ' αριθμ. 14684/31.03.2016 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Το τέλος κοινόχρηστων χώρων ρυθμίζεται από το άρθρο 13 του Β.Δ της 24/9-20/10/58 , όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 13 του Ν. 1080/80 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 54 και 57 του Ν. 1416/84, 26 του Ν. 1828/89 , 16 του Ν. 3254/2004 και 50 του Ν. 4257/2014.

Πρόκειται για τέλος ανταποδοτικού χαρακτήρα, με την έννοια ότι είναι ανάλογο του οφέλους που αποκομίζει ο φορολογούμενος από τη χρήση του παραχωρούμενου χώρου (ΣτΕ 140/89, ΣτΕ 415/86, ΔΕφΑθην 2587/2007, 624/2010 απόφαση της Ολομέλειας της Επιτροπής Ανταγωνισμού , ΦΕΚ 1581/Β/2010).

Το τέλος χρήσης κοινόχρηστων χώρων είναι ετήσιο και ορίζεται με απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου κατά τετραγωνικό μέτρο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας με την υπ' αριθμ. 381/2014 πράξη του επανακαθόρισε τις τιμές χρέωσης της χρήσης κοινόχρηστων χώρων ανά κατηγορίες. Με την παρούσα προτείνεται η τροποποίηση της ανωτέρω απόφασης, ως προς την κατηγορία (6) που αφορά την τιμή χρέωσης για χρήση κοινόχρηστου χώρου από μικροπωλητές σε πανηγύρια ιερών ναών.

Πιο συγκεκριμένα προτείνεται η μεταβολή του τέλους χρήσης των είκοσι (20) ευρώ/τ.μ για το πανηγύρι του εορτασμού “ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ “ και των δεκαπέντε (15) ευρώ/τ.μ για όλα τα υπόλοιπα , ως κάτωθι:

A) Για τα πανηγύρια του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και της Αγίας Βαρβάρας, το ύψος των τελών της κάθε άδειας συμμετοχής καθορίζονται ανά ζώνη ως εξής:

ΖΩΝΗ (Α): 30 ευρώ/τ.μ

ΖΩΝΗ (Β): 20 ευρώ/τ.μ

ΖΩΝΗ (Γ): 10 ευρώ/τ.μ

B) Για τα υπόλοιπα πανηγύρια (4), το ύψος των τελών της κάθε άδειας συμμετοχής καθορίζονται ανά ζώνη ως εξής:

ΖΩΝΗ (Α): 15 ευρώ/τ.μ

ΖΩΝΗ (Β): 10 ευρώ/τ.μ

Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, τον λόγο πήρε η Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Μηλιώνη Παναγιώτα η οποία είπε ότι: «Θα πρέπει να γίνει προσθήκη για τη συμμετοχή των ενδιαφερομένων στην κλήρωση κάθε πανηγυριού απαιτείται η καταβολή παραβόλου αξίας 20,00 € με την κατάθεση της αίτησης. Σε περίπτωση της επιλογής του ενδιαφερομένου στην κλήρωση θέσης το ποσό αυτό δεν θα επιστρέφεται ενώ στην αντίθετη περίπτωση θα αφαιρείται από το συνολικό ποσό κατάληψης που θα πρέπει να καταβάλει στο Δήμο αναλόγως των μέτρων ζώνης που έχει κληρωθεί.»

Μετά από διαλογική συζήτηση ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος πρότεινε ότι: «Με την κατάθεση πλήρους φακέλου του κάθε ενδιαφερομένου για τη συμμετοχή του στην κλήρωση των θέσεων, η καταβολή παράβολου 20,00 €. Το ποσό αυτό θα συμψηφίζεται με τη συνολική οφειλή του κάθε κληρωθέντος ενδιαφερόμενου, αφετέρου θα επιστρέφεται στον κάθε μη κληρωθέντα ενδιαφερόμενο ως αχρεωστήτως καταβληθέν με Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Ανάκληση της αίτησης από πλευράς των ενδιαφερομένων δεν γίνεται αποδεκτή, όπως και επιστροφή του παράβολου στην περίπτωση αυτή, κατόπιν της κλήρωσης των θέσεων.»

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 381/2014 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, ως προς την κατηγορία (6) που αφορά την τιμή χρέωσης για χρήση κοινόχρηστου χώρου από μικροπωλητές σε πανηγύρια ιερών ναών και συγκεκριμένα τη μεταβολή του τέλους χρήσης των είκοσι (20) ευρώ/τ.μ για το πανηγύρι του εορτασμού "ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ" και των δεκαπέντε (15) ευρώ/τ.μ για όλα τα υπόλοιπα, ως κάτωθι:

Α) Για τα πανηγύρια του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και της Αγίας Βαρβάρας, το ύψος των τελών της κάθε άδειας συμμετοχής καθορίζονται ανά ζώνη ως εξής:

ΖΩΝΗ (Α): 30 ευρώ/τ.μ

ΖΩΝΗ (Β): 20 ευρώ/τ.μ

ΖΩΝΗ (Γ): 10 ευρώ/τ.μ

Β) Για τα υπόλοιπα πανηγύρια (4), το ύψος των τελών της κάθε άδειας συμμετοχής καθορίζονται ανά ζώνη ως εξής:

ΖΩΝΗ (Α): 15 ευρώ/τ.μ

ΖΩΝΗ (Β): 10 ευρώ/τ.μ

Με την κατάθεση πλήρους φακέλου του κάθε ενδιαφερομένου για τη συμμετοχή του στην κλήρωση των θέσεων, η καταβολή παράβολου 20,00 €. Το ποσό αυτό θα συμψηφίζεται με τη συνολική οφειλή του κάθε κληρωθέντος ενδιαφερόμενου, αφετέρου θα επιστρέφεται στον κάθε μη κληρωθέντα ενδιαφερόμενο ως αχρεωστήτως καταβληθέν, ύστερα από Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Ανάκληση της αίτησης από πλευράς των ενδιαφερομένων δεν γίνεται αποδεκτή, όπως και επιστροφή του παράβολου στην περίπτωση αυτή, κατόπιν της κλήρωσης των θέσεων.

Οι κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» απέχουν.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ